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HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.06.2013 17:48:21

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpava: 10.06.2013 09:19:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278748/answer/278760




Bo-1x, g Gl MOCOBETOBAJA, CHATh YpeTpalbHLEIM Ma30oK 1 3KynaT Ha WUIIIIII u Ha 6akmnoceB. Ecnu
HUYEero He HaliiyT, TO YKa3aHHOT'0 KypCO XBaTUT KaK IIPEBEHTUBHOTO JIeYeHNs1, HO 6€3 MHCTUIIISIINN.
Ecnu yTo-TO GyHeT BBISIBIEHO, - TO - [I0 CUTYalUH.



